



**PROTOKOLL
FOR
ELDRERÅDET**

Møtested: Kreps
Møtedato: 02.02.2015 Fra kl. 12:00 Til kl. 14:05
Fra saknr.: 1/15
Til saknr.: 5/15

Av utvalgets medlemmer/varamedlemmer 8 møtte av 9.

Faste medlemmer:

Sidsel K. Melby Bogerud	Aurskog pensjonistforening
Finn Mong	Bjørkelangen pensjonistforening
Børre C. Vedam	Løken pensjonistforening
Reidun Varnås	Moe pensjonistforening
Anja Bergerseter	Pensjonistutvalget i Fagforbundet
Ingunn Stillingen	Hemnes Trivselsenter
Solveig Johansen	Setskog Seniorklubb
Inger Heggen Olsen	Politisk valgt
Bente Hammer Monsen	Politisk valgt

Forfall meldt fra følgende medlemmer:

Ingunn Stillingen, Bente Hammer Monsen

Følgende varamedlemmer møtte:

Kjell Lindahl

Dessuten møtte (fra administrasjonen):

Lars Walter Andersen, Steinar Ottesen, Siw Heggevik Lund

Inhabilitet:

Underskrifter:

Børre C. Vedam

Leder: Børre C. Vedam

Rett utskrift:

Bjørkelangen, 05.02.2015

Sekretær Ruth Haaheim Sjøthun

SAK NR.: 1/15

GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTE 01.12.14 - ELDRERÅDET

Leders innstilling:

Protokoll fra 01.12.14 godkjennes.

Vedtak i ELDRERÅDET:

Protokoll fra 01.12.14 godkjennes.

SAK NR.: 2/15

REFERATER TIL MØTE 02.02.15 - ELDRERÅDET

Leders innstilling:

Referatene tas til etterretning.

Vedtak i ELDRERÅDET:

Referatene tas til etterretning.

SAK NR.: 3/15

FOLKEHELSEPLAN - UTTALELSE TIL PLANPROGRAM OG PROSJEKTSKISSE -
ELDRERÅDET 02.02.15

Leders innstilling:

Saken tas til etterretning.

Behandling i ELDRERÅDET:

Forslag om referansegruppe:

- Røde Kors ved Ruth Klyve

Uttalelse fra ELDRERÅDET:

Saken tas til etterretning med følgende endringer.

Forslag om referansegruppe:

- Røde Kors ved Ruth Klyve

SAK NR.: 4/15

KOMMUNEDELPLAN IDRETT, FRILUFTSLIV OG FYSISK AKTIVITET 2015-2025 -
FASTSETTELSE AV PLANPROGRAMMET - ELDRERÅDET 02.02.15

Leders innstilling:

Saken tas til etterretning.

Uttalelse fra ELDRERÅDET:

Saken tas til etterretning.

SAK NR.: 5/15

EVENTUELT - ELDRERÅDET 02.02.15

Behandling i ELDRERÅDET:

- Helsefagligrådgiver Siw Heggevik Lund og informasjonskonsulent Steinar Ottesen informerte om arbeidet med ny brosjyre for eldre i kommunen. Det ble bestemt at representantene Reidun Varnås og Anja Bergersetser skal ta del i dette arbeidet.

Det ble foretatt en avstemning i forhold til utseende på brosjyren. Sju av åtte stemte for ett enklere utseende, og at den i tillegg skal legges ut på hjemmesiden til Aurskog-Høland kommune. Oppstartsmøte mandag 16. mars.

- Representanten Sidsel K. Melby Bogerud informerte fra kurset, Eldrerådets rolle og funksjoner, som hun og representanten Solveig Johansen deltok på i januar. I tillegg stilte hun spørsmål vedrørende vår deltagelse i kommunestyret. Dette vil bli drøftet ved ett senere tidspunkt.
- Representanten Solveig Johansen tar opp mangler som trenger utbedring ved Setskog oppvekstsenter, for Setskog Seniorklubb. Det er nå montert rullestolrampe inn ved hovedinngangen, men det mangler ett handicaptoalett.

På Setskog er det mange eldre med rullator som har problemer med å ta seg ned trappene til kjelleren hvor toalettene er. Dette gjør at mange ikke kan delta på flere av de tilstelningene som huset brukes til.

Seniorklubben har fått flere henvendelser fra brukerne av huset om dette problemet, og ønsker at kommunen tar tak i dette snarest. Det vil bli levert en søknad til kommunen vedrørende dette.